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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní a mateřská škola Vysoký Chlumec je neúplná základní škola s kapacitou 100 žáků. 
Jejími součástmi jsou mateřská škola (kapacita 29 žáků), školní družina (kapacita 25 žáků) a 
školní jídelna (kapacita 100 jídel). Škola je zřízena jako organizační složka obce Vysoký 
Chlumec (sídlo zřizovatele: 262 52 Vysoký Chlumec 14), IČO: 00 243 582.
Škola nemá právní subjektivitu. 
Ve školním roce 2002/2003 má základní škola 3 třídy s 25 žáky, mateřská škola 1 třídu s 27 
žáky. Jedna třída základní školy je specializovaná, jsou v ní vzděláváni tělesně postižení žáci. 
Škola vyučuje podle vzdělávacího programu Základní škola č. j. 16 847/96-2, včetně Úprav 
a doplňků č. j. 25 018/98-22. 
V rámci projektu „PIII-Infrastruktura“ bylo zařízení zařazeno do kategorie A. Pro počítače 
má škola upravenu speciální učebnu výpočetní techniky.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V době tématické inspekce měla škola celkem devět počítačů (dále PC). Čtyři PC s tiskárnou, 
dodané v rámci projektu „PIII-Infrastruktura“, byly umístěny v učebně výpočetní techniky a 
propojeny do sítě. Další tři PC byly zapojeny v jednotlivých třídách, jeden ve školní družině a 
jeden s tiskárnou v ředitelně školy. Pět PC mělo připojení na Internet, z toho byly čtyři PC 
dodané generálním dodavatelem v rámci projektu „PIII-Infrastruktura“ a jeden od jiného 
poskytovatele.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola nemá vypracovanou koncepci využívání výpočetní techniky. Zatím není zpracován ani 
rozvrh učebny výpočetní techniky. Do učebny docházejí vyučující se žáky podle vlastního 
uvážení a potřeby.
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly byly v učebně výpočetní techniky na počítačích dodaných v rámci projektu 
„PIII-Infrastruktura“ realizovány dvě hodiny, výuka matematiky a anglického jazyka. Žáci 
průběžně využívali zbývající PC umístěné ve třídách, jak v rámci výuky, tak pro zábavu        (o 
přestávkách a po vyučování).
Specifický softwar a práce na PC se poskytují žákům specializované třídy. Žáci ho denně  
využívají k nápravě postižení. Počítač ve školní družině slouží především pro počítačové hry. 
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Ve škole není žádný zájmový útvar, který by pracoval na počítačích v rámci mimoškolní 
činnosti. Vyučující pro vlastní potřebu (zejména jako zdroj informací) zatím částečně využívají 
PC v pracovně výpočetní techniky. 
Umístění počítačů v areálu školy umožňuje bezproblémový přístup všem pracovníkům            i 
žákům školy a jejich využívání v rámci výuky i mimo ni.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Jmenovací dekret do funkce ředitelky školy Č. j. OŠMS/13389/2002/Kou ze dne          
17. června 2002

2. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení Č. j. 
130/99-00/J ze dne 12. 7. 2000

3. Výkaz o základní škole Škol (MŠMT) V 3-01 podle stavu k 30. 9. 2002 
4. Příloha k výkazu o základní škole Škol (MŠMT) V 3a-01 o speciálních-specializovaných 

třídách podle stavu k 30. 9. 2002 
5. Výkaz o mateřské škole Škol (MŠMT) V 1-01 podle stavu k 30. 9. 2002
6. Výroční zpráva 
7. Rozvrh hodin
8. Rozvrh školní družiny

ZÁVĚR

Využití výpočetní techniky, která je ve škole k dispozici, je zatím částečné. Maximálně se 
jeví využití PC ve školní družině. Učebna výpočetní techniky je zatím využívaná částečně, 
přístup žáků do ní je vázán na přítomnost učitele nebo koordinátora ICT. Ve třídách jsou 
PC přístupné denně. Ředitelka školy částečně využívá PC při přípravě školního roku a při 
vedení školní administrativy. Výpočetní technika se zatím nevyužívá v rámci informačního 
systému školy ani v rámci komunikace s veřejností. (e-mailová pošta, vlastní webové 
stránky atd.). 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Václav Zemek V. Zemek v.r.

Další zaměstnanec ČŠI Ing. Jana Strnadová

V Benešově dne 9. prosince 2002
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 12. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Milena Koupená M. Koupená v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 2003-01-02 osobně
Zřizovatel 2003-01-02 021 4/03-2801

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




